Regulamin Ciechocińskiej Amatorskiej Ligi Piłki Siatkowej 2009/10
1. Organizator.
Organizatorem rozgrywek jest UKS „Tęcza” Ciechocinek. 
2. Termin i miejsce rozgrywek.
Rozgrywki odbywają się w Hali Sportowej w Ciechocinku, ul. Lipnowska 11c , zgodnie z opracowanym terminarzem. Terminy są obowiązkowe dla wszystkich drużyn. Rozgrywki mają charakter rekreacyjny, a uczestnicy nie są objęci przez Organizatora dodatkowym ubezpieczeniem NNW.

3.  System rozgrywek.
System rozgrywek zostanie wybrany w zależności od ilości zgłoszonych drużyn na spotkaniu organizacyjnym i zostanie przedstawiony do zaakceptowania kapitanom /przedstawicielom/ drużyn. Przewiduje się rozegranie 7-10 rund spotkań w systemie mieszanym.
4. Drużyny i zawodnicy.
W związku z amatorskim charakterem ligi do udziału nie dopuszcza się zawodników zgłoszonych w rozgrywkach I, II i III ligi organizowanych przez PZPS. Drużyna składa się z 12 zawodników. Mogą grać drużyny męskie, żeńskie i mieszane. Uprawnieni do gry są jedynie zawodnicy zgłoszeni na liście startowej drużyny / do dnia rozpoczęcia pierwszych spotkań/. Dopuszcza się ewentualne uzupełnienie drużyny tylko 1 zawodnikiem nie będącym zgłoszonym do dnia rozegrania pierwszego spotkania – zawodnik ten musi być zgłoszony w trakcie trwania rundy zasadniczej.  Zawodnik uczestniczący w rozgrywkach może grać tylko   w 1 drużynie.
5. Przepisy gry i klasyfikacja.
Mecze rozgrywane są wg Przepisów PZPS do 3 wygranych setów. Za zwycięstwo drużyna otrzymuje 2 pkt. a przegrany 1 pkt. Za zwycięstwo 3-2 zwycięzca otrzymuje 2 pkt. a przegrany 1 pkt. Drużyna przegrywająca mecz walkowerem otrzymuje -1 pkt.
Oddanie 3 meczy walkowerem powoduje wycofanie drużyny z rozgrywek i anulowanie jej wcześniejszych wyników.
Kolejność  ustala się na podstawie ilości zwycięstw, a o wyższym miejscu w tabeli przy równej ilości wygranych decyduje w kolejności:
- liczba zdobytych punktów

- wynik bezpośredniego spotkania.

- wyższy stosunek setów zdobytych do utraconych,

- wyższy stosunek małych punktów zdobytych  do utraconych,

6.    Przekładanie meczy.
       Przed rozpoczęciem rozgrywek drużyny otrzymują szczegółowy terminarz spotkań. Zasadniczo regulamin nie przewiduje przekładania meczy na inny termin, ale w szczególnych przypadkach istnieje możliwość zmiany terminu za zgodą tylko i wyłącznie Organizatora.
      Drużyna przekładająca mecz jest zobowiązana do pokrycia kosztów wynajęcia hali i sędziowania. Organizator, ze względu na sytuacje losowe,  umożliwia sobie prawo do przełożenia całej kolejki spotkań na inny termin po wcześniejszym poinformowaniu drużyn.      

7.   Postanowienia końcowe.

       Prawo interpretacji i zmian w regulaminie należy  wyłącznie do Organizatora. 
      W celu sprawnego przeprowadzenia rozgrywek ustala się, że mecze rozgrywane będą w ustalonych terminach każdej kolejki. Przed rozpoczęciem meczu kapitanowie weryfikują składy na podstawie listy startowej.

